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UNIDAD Il

2.1 MEDIA -

2.2 MEDIANA —

todos los datos dividida entre el nimero total de datos. Pero esto aplica para datos
sueltos... es decir... NO AGRUPADOS...

Para los datos agrupados debemos considerar con un valor REPRESENTATIVO de M s -~ -
cada intervalo que se denomina MARCA DE CLASE y asumir que TODAS las I Ur"verSIdad

cantidades de la frecuencia absoluta se ven representadas por ese valor.

También se conoce como PROMEDIO, y basicamente se calcula como la suma de \\

La mediana se calcula con la siguiente formula:
Me= Li(N/2-Fi-1) * A
fi
Li es el limite inferior del intervalo de la mediana. fi es la frecuencia absoluta del

intervalo de la mediana. Fi-1 es la frecuencia absoluta acumulada anterior al
intervalo de la mediana. N es el numero total de datos del ejercicio, en este caso vale

2.3 MODA —

ESTANDAR

2.4 VARIANZA Y DESVIACION — e oteow| |, s

50. A es la amplitud de los intervalos y en este caso vale 9 afios

fi = fima )_A
(i — fic) + (fi — firn)

Mo:Li+(

Li es el limite inferior del intervalo modal, en este caso vale 19. fi es la frecuencia absoluta del intervalo modal, en
este caso vale 11. fi-1 es la frecuencia absoluta anterior al intervalo modal, en este caso vale 5. fi+1 es la frecuencia
absoluta siguiente al intervalo modal, en este caso vale 8. A es la amplitud del intervalo modal, en este caso vale
9 porque el intervalo va de 19 a 28 afios... es decir hay una distancia de 9 afios alli.

Dénde: k: numero de clases. fi : frecuencia absoluta de cada clase, es decir, el

» e Desviacidn |\ o Nimero de
ot estandar elementos

numero de elementos que pertenecen a dicha clase. xi : marca de clase. Es el
o L punto medio del limite inferior y del limite superior. ¢ 2 : varianza de la
poblacién. o: desviacion estandar de la poblacion.
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